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10. април 2020. 

 

Драги парохијани, 
 
На почетку Поста, у понедељак 2. марта, био сам испуњен духовном енергијом 
као никада раније. Наша парохија Св. Луке је имала част да угости Српског 
Патријарха, Његову Светост Г. Иринеја, заједно са нашим епископом, Владиком 
Иринејем, и Епископом шумадијским Јованом, који је члан Светог Синода. Ви 
који сте узели учешћа у Великом повечерју тога дана и у строго посној вечери 
која је уследила, искусили сте радост коју смо осетили у његовом присуству, 
слушајући његову поруку и лично примајући његов благослов. Био сам сигуран 
да ће Часни пост ове године бити посебан и надахљујући на начин који до сада 
нисам искусио, те да ће нас охрабрити да се приближимо Богу спирајући са себе 
грехове и обнављајући свој живот у молитви. И заиста, овогодишњи Часни пост 
је учинио све то и много више. 
 
Страшна пандемија је напала целу планету и све нас погодила и зауставила наше 
редовне активности. За нашу парохијску породицу Цркве Св. Луке, Свети Синод 
кроз нашег епархијског архијереја и Гувернера државе Мериленд, забранили су 
окупљања више од 10 људи да би зауставили ширење вуриса Covid-19. Хвала 
Богу, наша парохија уживо преноси сва посебна посна богослужења и Свете 
Литургије да би верни могли да се усредсреде на молитву из својих домова. О. 
Василије организује причешће парохијана после Литургије или по договору у 
друго време. Даље, формиран је Одбор за помоћ парохијанима да би помогао да 
се наша црквена породица одржи у здрављу. Редовна обавештења су вам слата о 
упутствима из Епархије и од власти чим су била примљена. Настављамо са том 
праксом. 
 
Наша немогућност да будемо лично присутни у својој цркви, се одражава на 
негативан начин на наше дружење и на црквене финансије. Неки од вас 
редовно помажу цркву путем интернета, док други доносе своје прилоге у цркву. 
Молимо Вас да наставите да наставите са помоћи цркви или путем интернета 
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или да поштом пошаљете своје прилоге на горњу адресу. Редовно примање 
прилога је од кључне важности за наш финансијски опстанак. Пријавили смо се 
за програме помоћи Савезне владе, који су понуђени верским организацијама. 
Ипак, могуће је да ће проћи доста времена до реализације помоћи. 
 
Иако нећемо заједно певати на Васкрс или се куцати васкршњим јајима која је 
благословио наш свештеник у цркви, бићемо уједињени у молитви као Тело 
Христово. Прославимо овај веома необичан Васкрс са љубављу и поштовањем 
једни према другима у нади да ћемо ускоро моћи да се окупимо на богослужењу! 
 
Христос васкрсе! Заиста васкрсе! 
 
Ваш у Христу, 
 

Milan Visnick  

Председник Поверенства 
Српска Православна Црква Св. Луке 
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